

Обзор рынка цветных металлов за 20.01.09

Динамика

Картина рынка цветных металлов рисуется в оптимистичных красках. Испытав небольшое снижение, цены на цветную металлургию имеют все шансы вырасти до конца недели.

На Лондонской бирже металлов LME алюминий снизился в цене. Он закрылся на отметке 1350,00 доллара за тонну.

Медь на момент закрытия биржи подешевела. За тонну этого металла игроки предлагали 3275,00 долларов за тонну.

Никель также подешевел и составил в цене 10810,00 долларов за тонну.

Причины

Умеренное снижение предполагалось, исходя из технической картины. Вероятность углубления падения крайне низка — вчерашнее снижение было обусловлено логичным удешевлением «черного золота» и коррекционной направленностью спекулянтов.

Чего ожидать?

Ликвидность будет набирать обороты. В ходе торгов сегодня динамика обещает стать более яркой. Наиболее вероятная перспектива, исходя из технической картины, это уход котировок наверх. Все представители сектора цветной металлургии имеют шанс подрасти.

Чего опасаться?

Ожидать сильного падения стоимости металлов было бы ошибочным. Рост цен сейчас представляется самым вероятным исходом конца недели.

Обзор рынка драгметаллов за 20.01.09

Динамика

Стоимость золота на торгах во вторник достигла двухнедельных рекордов. Котировки драгоценного металла укрепились, однако не весь сектор почувствовал на себе пристальное внимание «быков».

На биржевых торгах золото подорожало в цене до уровня 856,20 долларов за унцию.

Стоимость унции серебра по итогам торгов снизилась. Металл закрылся по цене 11,21 долларов за унцию.

Причины

Причины укрепления золота все те же. Наибольшей инвестиционной привлекательностью обладает именно этот металл, поэтому он перетягивает на себя все внимание игроков. На фоне невнятных перспектив американской валюты желтый металл продолжает пользоваться успехом у инвесторов, делающих долгосрочные ставки на этот актив.

Чего ожидать?

В ходе торгов сегодня, тем не менее, возможны коррекционные «медвежьи» настроения. Эти ожидания будут подкреплены особенно в том случае, если золото уйдет выше 885,00 долларов за тройскую унцию (что сегодня маловероятно).

Чего опасаться?

Ослабление, если и будет, вряд ли внушительным. Растущий среднесрочный тренд сохраняет свою направленность.

Обзор рынка нефти за 20.01.09

Динамика

Котировки рынка топлива завершили торги во вторник разнонаправленной динамикой. Цены на нефть сорта Brent снизились, а Light Sweet Crude, напротив, подорожала.

На момент закрытия биржевых торгов на NYMEX нефть марки Light Sweet Crude составила в цене 38,74 доллара за баррель.

Нефтяная смесь сорта Brent в Лондоне на бирже ICE Futures закрылась по цене 43,62 долларов за баррель.

Причины

Котировки «черного золота» изменялись под влиянием технических причин. Фундаментальных факторов, которые могли бы обусловить динамику, было мало. В частности, одной из версий снижения Light Sweet Crude называется расчетный день и переход на новый месяц фьючерсных контрактов. Однако общая тенденция продолжает развиваться под давлением технической картины.

Чего ожидать?

Котировки продолжат двигаться в рамках текущих трендов, судя по всему, до момента публикации завтрашнего отчета Минэнерго США по топливным запасам. Рынок не ожидает важных новостей, способных изменить ситуацию, в ходе сегодняшних торгов.

Чего опасаться?

Резкие движения и уход ниже исторических low крайне маловероятны. Также маловероятны и попытки динамичного ухода вверх. Ситуация в топливном секторе будет развиваться, по-видимому, в рамках умеренных тенденций.